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§ 259
Valtuutettujen tekemien aloitteiden käsitteleminen

Osittain pöydälle 30.11.2011

HEL 2011-003234 T 00 00 02

Päätös

Kaupunginvaltuusto päätti kaupunginhallituksen ehdotuksen mukaisesti 
katsoa liitteessä 1 mainitun aloitteen 20 tulleen lopullisesti käsitellyksi.

Käsittely

Kaupunginvaltuusto päätti todeta, etteivät kaupunginvaltuuston 
puheenjohtaja Minerva Krohn, valtuutetut Sanna Vesikansa, Sari Näre, 
Essi Kuikka, Elina Moisio, Outi Alanko-Kahiluoto, Terhi Peltokorpi, 
Heidi Ekholm-Talas, Terhi Mäki, Mirka Vainikka, Antti Vuorela, Hanna-
Kaisa Siimes, Juho Romakkaniemi, Mari Kiviniemi, Silvia Modig, Tarja 
Tenkula, Jyrki Lahti ja Osmo Soinivaara esteellisenä osallistuneet 
asian käsittelyyn.

Esittelijä
Kaupunginhallitus

Lisätiedot
Maria Nyfors, hallintosihteeri, puhelin: 310 36012

maria.nyfors(a)hel.fi

Liitteet

1 Kaupunginhallituksen vastaus
2 Aloite 20 (vt Kati Peltola)
3 Talous- ja suunnittelukeskuksen lausunto

Päätösehdotus

Kaupunginvaltuusto päättänee katsoa liitteessä 1 mainitun aloitteen 20 
tulleen lopullisesti käsitellyksi.

Esittelijä

Kaupunginvaltuuston työjärjestyksen 22 §:n mukaan valtuutetuilla on 
oikeus tehdä aloitteita kaupungin yhteisistä asioista. 
Kaupunginvaltuusto hyväksyi 16.6.2010 (asia 5) saman pykälän 2 
momentin seuraavan sisältöisenä: "Kaupunginhallituksen on esitettävä 
aloite valtuuston käsiteltäväksi kahdeksan kuukauden kuluessa. Jos 
määräaika ylittyy sen vuoksi, että kaupunginhallitus päättää palauttaa 
aloitteen uudelleen valmisteltavaksi, aloite käsitellään määräajan 
päättymistä seuraavassa aloitteita käsittelevässä valtuuston 
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kokouksessa. Valtuusto käsittelee varsinaisia aloitteita neljä kertaa 
kalenterivuodessa." 

Kaupunginvaltuusto käsitteli valtuutettujen tekemiä aloitteita 
30.11.2011 (asia 17), ja päätti silloin panna aloitteen 20 pöydälle.

Liitteessä 1 on kaupunginhallituksen vastaus aloitteeseen. Aloite 
kokonaisuudessaan on esityksen liitteenä 2.

Sähköiseen asianhallintajärjestelmään siirtymisen vuoksi osa aloitteista 
pyydetyistä lausunnoista on annettu sähköisesti ja osa vielä vanhan 
järjestelmän mukaisesti paperilla. Sähköisesti Ahjossa annetut 
lausunnot ovat aloitevastauksen päätöshistoriassa liitteessä 1. Talous- 
ja suunnittelukeskuksen lausunto on esityksen liitteenä 3.

Esittelijä
Kaupunginhallitus

Lisätiedot
Maria Nyfors, hallintosihteeri, puhelin: 310 36012

maria.nyfors(a)hel.fi

Liitteet

1 Kaupunginhallituksen vastaus
2 Aloite 20 (vt Kati Peltola)
3 Talous- ja suunnittelukeskuksen lausunto

Päätöshistoria

Kaupunginvaltuusto 30.11.2011 § 246

HEL 2011-003234 T 00 00 02

Päätös

Kaupunginvaltuusto päätti katsoa liitteessä 1 mainittujen aloitteiden 1-
19 ja 21-31 tulleen lopullisesti käsitellyiksi.

Lisäksi kaupunginvaltuusto päätti jättää aloitteen 20 pöydälle.

Käsittely

30.11.2011 Ehdotuksen mukaan

Puheenjohtajan ehdottama ja valtuuston hyväksymä käsittelyjärjestys 
kuului seuraavasti: Aloitteet käsitellään kukin erikseen 
numerojärjestyksessä. Kunkin aloitteen osalta sallitaan erikseen 
keskustelu ja mikäli keskustelussa on tehty ehdotuksia, toimitetaan 
välittömästi keskustelun päätyttyä tarvittavat äänestykset.
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Aloitteet 1-3
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto hyväksyi
yksimielisesti kaupunginhallituksen ehdotuksen.

Aloite 4
Kun asiassa oli käyty keskustelua, puheenjohtaja totesi, että
keskustelun kuluessa oli tehty kannatettu ehdotus, jonka hyväksyminen 
olisi merkinnyt aloitteen käsittelyn keskeyttämistä, minkä vuoksi 
puheenjohtaja kehotti seuraavia puhujia rajoittamaan puheenvuoronsa 
kysymykseen aloitteen palauttamisesta kaupunginhallitukselle. Samalla 
oli tehtävä mahdolliset muut palautusehdotukset tämän keskustelun
aikana.

Julistettuaan keskustelun aloitteen palauttamisesta päättyneeksi
puheenjohtaja esitti selontekona, että keskustelun kuluessa oli
valtuutettu Lilli Autti valtuutettu Yrjö Hakasen kannattamana
ehdottanut, että kaupunginvaltuusto edellyttää, että pyydetään 
eduskunnan oikeusasiamiehen lausunto siitä, tuleeko myös sosiaali- ja 
terveydenhuollon maksujen perinnässä noudattaa verojen ja maksujen 
perimistä vastaavaa käytäntöä, jonka mukaan perintätoiminnan 
harjoittaja ei voi esiintyä velkojan toimeksiannosta hakijana tai 
asiamiehenä julkisen saatavan ulosotossa.   

Selonteko myönnettiin oikeaksi.

Puheenjohtajan tekemä ja valtuuston hyväksymä äänestysesitys kuului 
seuraavasti: Ken haluaa jatkaa aloitteen käsittelyä äänestää jaa; jos ei 
voittaa on valtuutettu Lilli Autin palautusehdotus hyväksytty.

6. Äänestys

JAA-ehdotus: Jatko
EI-ehdotus:  Kaupunginvaltuusto edellyttää, että pyydetään 
eduskunnan oikeusasiamiehen lausunto siitä, tuleeko myös sosiaali- ja 
terveydenhuollon maksujen perinnässä naudattaa verojen ja maksujen 
perimistä vastaavaa käytäntöä, jonka mukaan perintätoiminnan 
harjoittaja ei voi esiintyä velkojan toimeksiannosta hakijana tai 
asiamiehenä julkisen saatavan ulosotossa.   

Jaa-äänet: 52
Zahra Abdulla, Annika Andersson, Maija Anttila, Sirpa Asko-Seljavaara, 
Maria Björnberg-Enckell, Gunvor Brettschneider, Arto Bryggare, Mika 
Ebeling, Merja Eklund, Matti Enroth, Juha Hakola, Mari Holopainen, 
Jukka Järvinen, Seppo Kanerva, Tarja Kantola, Arja Karhuvaara, 
Emma Kari, Heikki Karu, Laura Kolbe, Kauko Koskinen, Terhi 
Koulumies, Minerva Krohn, Essi Kuikka, Otto Lehtipuu, Pauli Leppä-
aho, Jyrki Lohi, Hannele Luukkainen, Terhi Mäki, Lasse Männistö, 
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Seija Muurinen, Jarmo Nieminen, Pia Pakarinen, Terhi Peltokorpi, 
Sanna Perkiö, Risto Ranki, Tatu Rauhamäki, Risto Rautava, Lea 
Saukkonen, Anni Sinnemäki, Riitta Snäll, Johanna Sumuvuori, 
Johanna Sydänmaa, Ilkka Taipale, Tarja Tenkula, Nils Torvalds, Ulla-
Marja Urho, Mirka Vainikka, Tuomo Valokainen, Sanna Vesikansa, 
Markku Vuorinen, Ville Ylikahri, Henrika Zilliacus-Tikkanen

Ei-äänet: 18
Paavo Arhinmäki, Lilli Autti, Sture Gadd, Yrjö Hakanen, Jussi Halla-
aho, Nina Huru, Tuuli Kousa, Alina Mänttäri-Buttler, Sari Näre, Sara 
Paavolainen, Kati Peltola, Sirpa Puhakka, Tuomas Rantanen, Pekka 
Saarnio, Hanna-Kaisa Siimes, Antti Valpas, Tea Vikstedt, Julia 
Virkkunen

Tyhjät: 2
Sirkku Ingervo, Thomas Wallgren

Poissa: 13
Outi Alanko-Kahiluoto, Harry Bogomoloff, Tuija Brax, Eero Heinäluoma, 
Suzan Ikävalko, Mari Kiviniemi, Osku Pajamäki, Mari Puoskari, Esko 
Riihelä, Osmo Soininvaara, Olli Valtonen, Jan Vapaavuori, Antti 
Vuorela

Puheenjohtajan julistettua keskustelun itse asiassa päättyneeksi 
kaupunginvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kaupunginhallituksen 
ehdotuksen.

Aloitteet 5 - 12
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto hyväksyi
yksimielisesti kaupunginhallituksen ehdotuksen.

Aloite 13
Kun asiassa oli käyty keskustelua, puheenjohtaja totesi, että
keskustelun kuluessa oli tehty kannatettu ehdotus, jonka hyväksyminen 
olisi merkinnyt aloitteen käsittelyn keskeyttämistä, minkä vuoksi 
puheenjohtaja kehotti seuraavia puhujia rajoittamaan puheenvuoronsa 
kysymykseen aloitteen palauttamisesta kaupunginhallitukselle. Samalla 
oli tehtävä mahdolliset muut palautusehdotukset tämän keskustelun
aikana.

Julistettuaan keskustelun aloitteen palauttamisesta päättyneeksi
puheenjohtaja esitti selontekona, että keskustelun kuluessa oli
valtuutettu Paavo Arhimäki valtuutettu Hanna-Kaisa Siimeksen 
kannattamana ehdottanut, että kaupunginvaltuusto päättää palauttaa 
asia uudelleen valmisteltavaksi.

Selonteko myönnettiin oikeaksi.
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Puheenjohtajan tekemä ja valtuuston hyväksymä äänestysesitys kuului 
seuraavasti: Ken haluaa jatkaa aloitteen käsittelyä äänestää jaa; jos ei 
voittaa on valtuutettu Paavo Arhinmäen palautusehdotus hyväksytty. 

7. Äänestys

JAA-ehdotus: Jatko

EI-ehdotus: Kaupunginvaltuusto päättää palauttaa asia uudelleen 
valmisteltavaksi.

Jaa-äänet: 51
Annika Andersson, Maija Anttila, Sirpa Asko-Seljavaara, Maria 
Björnberg-Enckell, Gunvor Brettschneider, Arto Bryggare, Mika 
Ebeling, Merja Eklund, Matti Enroth, Juha Hakola, Jussi Halla-aho, 
Nina Huru, Jukka Järvinen, Seppo Kanerva, Tarja Kantola, Heikki Karu, 
Laura Kolbe, Kauko Koskinen, Terhi Koulumies, Minerva Krohn, Essi 
Kuikka, Otto Lehtipuu, Pauli Leppä-aho, Jyrki Lohi, Hannele 
Luukkainen, Terhi Mäki, Lasse Männistö, Seija Muurinen, Jarmo 
Nieminen, Sara Paavolainen, Pia Pakarinen, Terhi Peltokorpi, Risto 
Ranki, Tuomas Rantanen, Tatu Rauhamäki, Risto Rautava, Lea 
Saukkonen, Anni Sinnemäki, Riitta Snäll, Ilkka Taipale, Tarja Tenkula, 
Nils Torvalds, Ulla-Marja Urho, Tuomo Valokainen, Antti Valpas, Olli 
Valtonen, Sanna Vesikansa, Julia Virkkunen, Markku Vuorinen, 
Thomas Wallgren, Ville Ylikahri

Ei-äänet: 14
Zahra Abdulla, Paavo Arhinmäki, Lilli Autti, Sture Gadd, Yrjö Hakanen, 
Sirkku Ingervo, Emma Kari, Alina Mänttäri-Buttler, Sari Näre, Kati 
Peltola, Sirpa Puhakka, Pekka Saarnio, Hanna-Kaisa Siimes, Tea 
Vikstedt

Tyhjät: 3
Mari Holopainen, Tuuli Kousa, Johanna Sumuvuori

Poissa-äänet: 17
Outi Alanko-Kahiluoto, Harry Bogomoloff, Tuija Brax, Eero Heinäluoma, 
Suzan Ikävalko, Arja Karhuvaara, Mari Kiviniemi, Osku Pajamäki, 
Sanna Perkiö, Mari Puoskari, Esko Riihelä, Osmo Soininvaara, 
Johanna Sydänmaa, Mirka Vainikka, Jan Vapaavuori, Antti Vuorela, 
Henrika Zilliacus-Tikkanen

Puheenjohtajan julistettua keskustelun itse asiassa päättyneeksi 
kaupunginvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kaupunginhallituksen 
ehdotuksen.
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Aloitteet 14-17
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto hyväksyi
yksimielisesti kaupunginhallituksen ehdotuksen.

Aloite 18

Kun asiassa oli käyty keskustelua, puheenjohtaja totesi, että
keskustelun kuluessa oli tehty kannatettu ehdotus, jonka hyväksyminen 
olisi merkinnyt aloitteen käsittelyn keskeyttämistä, minkä vuoksi 
puheenjohtaja kehotti seuraavia puhujia rajoittamaan puheenvuoronsa 
kysymykseen aloitteen palauttamisesta kaupunginhallitukselle. Samalla 
oli tehtävä mahdolliset muut palautusehdotukset tämän keskustelun
aikana.

Julistettuaan keskustelun aloitteen palauttamisesta päättyneeksi
puheenjohtaja esitti selontekona, että keskustelun kuluessa oli
valtuutettu Tuomo Valokainen valtuutettu Yrjö Hakasen kannattamana 
ehdottanut, että kaupunginvaltuusto päättää palauttaa asian uudelleen 
valmisteltavaksi.

Selonteko myönnettiin oikeaksi.

Puheenjohtajan tekemä ja valtuuston hyväksymä äänestysesitys kuului 
seuraavasti: Ken haluaa jatkaa aloitteen käsittelyä äänestää jaa; jos ei 
voittaa on valtuutettu Tuomo Valokaisen palautusehdotus hyväksytty. 

8. Äänestys

JAA-ehdotus: Jatko

EI-ehdotus: Kaupunginvaltuusto päättää palauttaa asia uudelleen 
valmisteltavaksi.

Jaa-äänet: 38
Annika Andersson, Maija Anttila, Sirpa Asko-Seljavaara, Maria 
Björnberg-Enckell, Gunvor Brettschneider, Mika Ebeling, Merja Eklund, 
Matti Enroth, Juha Hakola, Jussi Halla-aho, Nina Huru, Heikki Karu, 
Laura Kolbe, Kauko Koskinen, Terhi Koulumies, Tuuli Kousa, Minerva 
Krohn, Essi Kuikka, Otto Lehtipuu, Pauli Leppä-aho, Hannele 
Luukkainen, Lasse Männistö, Seija Muurinen, Jarmo Nieminen, Pia 
Pakarinen, Terhi Peltokorpi, Risto Ranki, Tatu Rauhamäki, Risto 
Rautava, Lea Saukkonen, Riitta Snäll, Nils Torvalds, Ulla-Marja Urho, 
Antti Valpas, Olli Valtonen, Sanna Vesikansa, Markku Vuorinen, Ville 
Ylikahri

Ei-äänet: 29
Zahra Abdulla, Paavo Arhinmäki, Lilli Autti, Arto Bryggare, Sture Gadd, 
Yrjö Hakanen, Mari Holopainen, Sirkku Ingervo, Jukka Järvinen, Seppo 
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Kanerva, Tarja Kantola, Emma Kari, Jyrki Lohi, Terhi Mäki, Alina 
Mänttäri-Buttler, Sari Näre, Kati Peltola, Sirpa Puhakka, Tuomas 
Rantanen, Hanna-Kaisa Siimes, Anni Sinnemäki, Johanna Sumuvuori, 
Ilkka Taipale, Tarja Tenkula, Mirka Vainikka, Tuomo Valokainen, Tea 
Vikstedt, Julia Virkkunen, Thomas Wallgren

Tyhjä: 1
Sara Paavolainen

Poissa: 17
Outi Alanko-Kahiluoto, Harry Bogomoloff, Tuija Brax, Eero Heinäluoma, 
Suzan Ikävalko, Arja Karhuvaara, Mari Kiviniemi, Osku Pajamäki, 
Sanna Perkiö, Mari Puoskari, Esko Riihelä, Pekka Saarnio, Osmo 
Soininvaara, Johanna Sydänmaa, Jan Vapaavuori, Antti Vuorela, 
Henrika Zilliacus-Tikkanen

Puheenjohtajan julistettua keskustelun itse asiassa päättyneeksi 
kaupunginvaltuusto hyväksyi yksimielisesti kaupunginhallituksen 
ehdotuksen.

Aloite 19
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto hyväksyi
yksimielisesti kaupunginhallituksen ehdotuksen.

Aloite 20
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto päätti jättää aloitteen 
pöydälle.

Aloitteet 21-31
Puheenjohtajan ehdotuksesta kaupunginvaltuusto hyväksyi
yksimielisesti kaupunginhallituksen ehdotuksen.

Esittelijä
Kaupunginhallitus

Lisätiedot
Maria Nyfors, hallintosihteeri, puhelin: 310 36012

maria.nyfors(a)hel.fi

Kaupunginhallitus 21.11.2011 § 1043

Pöydälle 14.11.2011

HEL 2011-003234 T 00 00 02

Päätös



Helsingin kaupunki Pöytäkirja 19/2011 8 (11)
Kaupunginvaltuusto

Kj/12
14.12.2011

Postiosoite Käyntiosoite Puhelin Faksi Y-tunnus
PL 1 Pohjoisesplanadi 11-13 +358 9 310 1641 +358 9 655 783 0201256-6
00099 HELSINGIN KAUPUNKI Helsinki 17 Tilinro Alv.nro
hallintokeskus@hel.fi http://www.hel.fi/hallintok

eskus
FI0680001200062637 FI02012566

Kaupunginhallitus päätti esittää kaupunginvaltuustolle, että 
kaupunginvaltuusto päättäisi katsoa liitteessä 1 mainittujen aloitteiden 
2-32 tulleen lopullisesti käsitellyiksi.

Kaupunginhallitus päätti palauttaa aloitteen 1 uudelleen 
valmisteltavaksi siten, että valmistelussa laaditaan ehdotus, tai 
vaihtoehtoisia esityksiä, siitä miten Helsingin kaupungin 
hankintaehtoihin voidaan lisätä positiivisena kriteerinä tarjouksen 
esittävän yrityksen maakohtainen raportointi. Lisäksi kaupunginhallitus 
ehdottaa selvitettävän vaihtoehtoisia esityksiä siitä miten Helsingin 
kaupunki voi hyötyä muiden kuntien ja muissa maissa toimivien 
paikallisviranomaisten toiminnasta veroparatiisiasiassa ja osallistua 
kansallisesti ja kansainvälisesti ko. toiminnan kehittämiseen.

Käsittely

21.11.2011 Esittelijän ehdotuksesta poiketen

Palautusehdotus:
Pajamäki Osku: Aloite 1 

Khs palauttaa asian uuteen valmisteluun siten, että valmistelussa 
laaditaan ehdotus, tai vaihtoehtoisia esityksiä, siitä miten Helsingin 
kaupungin hankintaehtoihin voidaan lisätä positiivisena kriteerinä 
tarjouksen esittävän yrityksen maakohtainen raportointi. Lisäksi Khs 
ehdottaa selvitettävän vaihtoehtoisia esityksiä siitä miten Helsingin 
kaupunki voi hyötyä muiden kuntien ja muissa maissa toimivien 
paikallisviranomaisten toiminnasta veroparatiisiasiassa ja osallistua 
kansallisesti ja kansainvälisesti ko. toiminnan kehittämiseen.

Kannattajat: Ojala Outi

Vastaehdotus:
Sumuvuori Johanna: Aloite 2

Viimeisen kappaleen, joka alkaa s. 4 ( "Kaupunginhallitus toteaa, että 
hankintalaki…"), lopusta poistetaan:

"Reilun kaupan tuotteita eli eettisesti kestävällä tavalla tuotettuja 
tuotteita edellytettäessä ei voida kuitenkaan vaatia vain tiettyä 
tuotemerkkiä, vaan hankintayksikön on hyväksyttävä myös muut ”reilut” 
tai eettiset merkit ja laatujärjestelmät, jotka takaavat hankintayksikön 
vaatiman laadun. Hankintayksikkö ei voi edellyttää, että tarjoajalla on 
tietty sertifikaatti, eikä hankintayksikkö voi siten vaatia tarjoajilta 
esimerkiksi Reilun kaupan sertifikaattia."
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Kannattajat: Pajamäki Osku

Vastaehdotus:
Sumuvuori Johanna: Aloite 2

Poistetaan kokonaan: kappale s. 5, joka alkaa " Reilun kaupan 
kaupungissa tulee toimia Reilun kaupan kaupungin 
kannatustyöryhmä.…".

Poistetaan viimeisestä kappaleesta lause: "Kaupunginhallitus toteaa, 
että Reilun kaupan kaupungin arvonimeen liittyy useita 
hyväksymiskriteerejä, jotka edellyttävät huolellista arviointia kaupungin 
kannalta."

Muutetaan loppuosa viimeisestä kappaleesta: Kaupunginhallitus 
katsoo, että reilun kaupan kriteerit ovat osa valmisteilla olevaa 
globaalin vastuun strategiaa (poistetaan loput kappaleesta ja lisätään:) 
"…ja edellyttää, että Reilun kaupan kaupungin arvonimen kriteerien 
täyttäminen valmistellaan strategian yhteydessä."

Kannattajat: Pajamäki Osku

1. Äänestys

JAA-ehdotus: Esityksen mukaan
EI-ehdotus: Palautusehdotus: Aloite 1 

Khs palauttaa asian uuteen valmisteluun siten, että valmistelussa 
laaditaan ehdotus, tai vaihtoehtoisia esityksiä, siitä miten Helsingin 
kaupungin hankintaehtoihin voidaan lisätä positiivisena kriteerinä 
tarjouksen esittävän yrityksen maakohtainen raportointi. Lisäksi Khs 
ehdottaa selvitettävän vaihtoehtoisia esityksiä siitä miten Helsingin 
kaupunki voi hyötyä muiden kuntien ja muissa maissa toimivien 
paikallisviranomaisten toiminnasta veroparatiisiasiassa ja osallistua 
kansallisesti ja kansainvälisesti ko. toiminnan kehittämiseen. 

Jaa-äänet: 6
Sirpa Asko-Seljavaara, Jussi Halla-aho, Risto Rautava, Laura 
Rissanen, Juho Romakkaniemi, Lea Saukkonen

Ei-äänet: 9
Arto Bryggare, Tarja Kantola, Elina Moisio, Outi Ojala, Jan D Oker-
Blom, Osku Pajamäki, Vesa Peipinen, Johanna Sumuvuori, Hannu 
Tuominen
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Tyhjä-äänet: 0

Poissa-äänet: 0

2. Äänestys

JAA-ehdotus: Esityksen mukaan
EI-ehdotus: Vastaehdotus: Aloite 2 

Viimeisen kappaleen, joka alkaa s. 4 ( "Kaupunginhallitus toteaa, että 
hankintalaki…"), lopusta poistetaan:

"Reilun kaupan tuotteita eli eettisesti kestävällä tavalla tuotettuja 
tuotteita edellytettäessä ei voida kuitenkaan vaatia vain tiettyä 
tuotemerkkiä, vaan hankintayksikön on hyväksyttävä myös muut ”reilut” 
tai eettiset merkit ja laatujärjestelmät, jotka takaavat hankintayksikön 
vaatiman laadun. Hankintayksikkö ei voi edellyttää, että tarjoajalla on 
tietty sertifikaatti, eikä hankintayksikkö voi siten vaatia tarjoajilta 
esimerkiksi Reilun kaupan sertifikaattia."

Jaa-äänet: 3
Sirpa Asko-Seljavaara, Jussi Halla-aho, Risto Rautava

Ei-äänet: 12
Arto Bryggare, Tarja Kantola, Elina Moisio, Outi Ojala, Jan D Oker-
Blom, Osku Pajamäki, Vesa Peipinen, Laura Rissanen, Juho 
Romakkaniemi, Lea Saukkonen, Johanna Sumuvuori, Hannu 
Tuominen

Tyhjä-äänet: 0

Poissa-äänet: 0

3. Äänestys

JAA-ehdotus: Esityksen mukaan
EI-ehdotus: Vastaehdotus: Aloite 2

Poistetaan kokonaan: kappale s. 5, joka alkaa " Reilun kaupan 
kaupungissa tulee toimia Reilun kaupan kaupungin 
kannatustyöryhmä.…".

Poistetaan viimeisestä kappaleesta lause: "Kaupunginhallitus toteaa, 
että Reilun kaupan kaupungin arvonimeen liittyy useita 
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hyväksymiskriteerejä, jotka edellyttävät huolellista arviointia kaupungin 
kannalta."

Muutetaan loppuosa viimeisestä kappaleesta: Kaupunginhallitus 
katsoo, että reilun kaupan kriteerit ovat osa valmisteilla olevaa 
globaalin vastuun strategiaa (poistetaan loput kappaleesta ja lisätään:) 
"…ja edellyttää, että Reilun kaupan kaupungin arvonimen kriteerien 
täyttäminen valmistellaan strategian yhteydessä."

Jaa-äänet: 1
Risto Rautava

Ei-äänet: 14
Sirpa Asko-Seljavaara, Arto Bryggare, Jussi Halla-aho, Tarja Kantola, 
Elina Moisio, Outi Ojala, Jan D Oker-Blom, Osku Pajamäki, Vesa 
Peipinen, Laura Rissanen, Juho Romakkaniemi, Lea Saukkonen, 
Johanna Sumuvuori, Hannu Tuominen

Tyhjä-äänet: 0

Poissa-äänet: 0

14.11.2011 Pöydälle

Esittelijä
kaupunginjohtaja
Jussi Pajunen
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